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Z A P I S N I K 
 
2. redne seje Sveta zavoda Dom starejših občanov Metlika, ki je bila v ponedeljek, 31. 03. 2025, ob 
18.00 v prostorih DSO Metlika. 
 
Prisotni: Valerija Rogelj, Cvetka Aupič, Jaka Birkelbach, Andreja Draginc, Jožica Penica in Dragica 
Valenčič (na daljavo).  
 
Opravičeno odsotna je Irena Vrščaj. 
 
Ostali prisotni: Ivica Lozar, Duška Matjašič in Suzana Bahor 
 

Ad 1 

Predlog dnevnega reda so člani sveta zavoda prejeli v gradivu skupaj z vabilom. 
 
Predsednica pozdravi vse prisotne in prebere predlog dnevnega reda 2. redne seje: 
 

1. Potrditev dnevnega reda 
2. Potrditev zapisnikov konstitutivne in 1. redne seje sveta zavoda 
3. Finančni načrt in program dela za leto 2025 
4. Sanacijski načrt za leto 2025 
5. Seznanitev s predlogom cene storitev pomoči na domu 
6. Seznanitev z nakupom vozila za izvajanje pomoči na domu 
7. Razno 

 
Predsednica da na glasovanje sklep. 
 
Prisotni člani soglasno sprejmejo: 
 
S K L E P št. 1:  
 
Potrdi se dnevni red 2. redne seje sveta zavoda: 
 

1. Potrditev dnevnega reda 
2. Potrditev zapisnikov konstitutivne in 1. redne seje sveta zavoda 
3. Finančni načrt in program dela za leto 2025 
4. Sanacijski načrt za leto 2025 
5. Seznanitev s predlogom cene storitev pomoči na domu 
6. Seznanitev z nakupom vozila za izvajanje pomoči na domu 
7. Razno 

 
 
Ad 2 
 
Zapisnika konstitutivne in 1. redne seje sveta zavoda so člani sveta zavoda prejeli v gradivu sedem 
dni pred sejo. 
 
 



2 
 

Predsednica prebere sklepe, sprejete na konstitutivni seji. 
 
Prisotni člani nimajo pripomb in predsednica da na glasovanje sklep. 
 
Prisotni člani soglasno sprejmejo: 
 
S K L E P št. 2:  
 
Potrdi se zapisnik konstitutivne seje sveta zavoda z dne 27. 02. 2025. 
 
Predsednica prebere še sklepe, sprejete na 1. redni seji sveta zavoda. 
 
Ga. Draginc prosi za popravek v zapisniku 1. redne seje sveta zavoda.  
 
Ostali člani nimajo pripomb in predsednica da na glasovanje sklep. 
 
Prisotni člani soglasno sprejmejo: 
 
S K L E P št. 3:  
 
Potrdi se zapisnik 1. redne seje sveta zavoda z dne 27. 02. 2025 s popravki. 
 
 
Ad 3  
 
Program dela in Finančni načrt za leto 2025 so člani sveta zavoda prejeli v gradivu sedem dni pred 
sejo. 
 
Predsednica preda besedo direktorici za predstavitev poslovnega dela Finančnega načrta za leto 2025.  
 
Direktorica okvirno predstavi načrt del, ki bi jih radi izvedli v letošnjem letu. Za predstavitev finančnega 
dela preda besedo ge. Matjašič. 
 
Ga. Matjašič na kratko predstavi finančni načrt za leto 2025. Pojasni, da so pri podrobnejšem pregledu 
dokumenta zaznali nekaj napak, ki so bile ustrezno popravljene. Popravke so člani prejeli na sami seji. 
 
Direktorica doda, da ima dom možnost priprave dodatnih 40 malic za zunanje odjemalce, kar bodo v 
kratkem tudi začeli izvajati. Omeni tudi nakup novega vozila, saj se je občinsko vozilo, ki so ga 
uporabljali za izvajanje pomoči na domu, pokvarilo. Ker je bilo popravilo povezano s previsokimi stroški, 
se občina zanj ni odločila, zato je dom moral zagotoviti novo vozilo. 
 
Ker dom za potrebe pomoči na domu ne uporablja več občinskega vozila, so v skladu s tem prilagodili 
ceno storitve, v katero so vključili tudi amortizacijo vozila. Doslej je stroške, povezane z uporabo vozila 
(gorivo, gume, popravila ipd.), financirala občina, kar bo ostalo nespremenjeno. Razlika je le v tem, da 
bo dom odslej občini izstavljal zahtevek za povračilo teh stroškov. Povračilo velja izključno za potrebe 
izvajanja pomoči na domu, zato se evidenca uporabe vozila vodi ločeno od uporabe za druge potrebe 
doma. 
 
Direktorica ob tem poudari, da so imeli pri nakupu vozila srečo, saj je vozilo dvoenergijsko – na plin in 
bencin, kar pomeni nižji strošek goriva in posledično večjo ekonomičnost uporabe. 
 
Razvije se kratka razprava o pomanjkanju zdravstvenega kadra. 
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Predsednico zanima, kako so dogovorjeni glede uporabe zelenice v dislocirani enoti, na kar ji 
direktorica odgovori, da imajo z lastnikom parcele sklenjeno pogodbo za uporabo za nedoločen čas.  
 
Go. Aupič zanima, kako so porabili sredstva iz donacije iz tujine. Direktorica odgovori, da so bila 
sredstva namensko porabljena, in sicer za nakup 50 novih stolov, 5 bolnišničnih postelj, 2 ambulifta in 
zunanje dvigalo za invalidne osebe. 
 
Ostali člani nimajo več pripomb in razprava se zaključi. 
 
Predsednica da na glasovanje s strani zavoda pripravljene sklepe. 
 
Prisotni člani soglasno sprejmejo naslednje sklepe: 
 
S K L E P št. 4: 
 
Sprejme se finančni načrt za leto 2025, in sicer po denarnem toku je višina planiranih prihodkov 
4.777.900 eur, odhodkov 4.675.970 eur, po obračunskem toku pa 4.889.600 eur prihodkov in 
4.889.320 eur odhodkov. 
 
S K L E P št. 5: 
 
Sprejme se Program dela za leto 2025. 
 
S K L E P št. 6: 
 
Sprejme se kadrovski načrt za leto 2025. 

 
S K L E P št. 7: 
 
Sprejme se plan nabav osnovnih sredstev in investicijskega vzdrževanja po virih sredstev za leto 
2025. 
 
 
Ad 4 
 
Sanacijski načrt za leto 2025 so člani sveta zavoda prejeli v gradivu sedem dni pred sejo. 
 
Za predstavitev Sanacijskega načrta DSO Metlika predsednica preda besedo direktorici. 
 
Direktorica na kratko predstavi ukrepe za pokrivanje negativnega poslovnega rezultata. 
 
G. Birkelbach postavi nekaj vprašanj v zvezi z zadolževanjem, kar sproži kratko razpravo. Direktorica 
pojasni, da dom dolgove najema in odplačuje na mesečni ravni. Takšen način zadolževanja prinaša 
prednost v obliki nižjih skupnih obrestnih stroškov. Negativen poslovni izid se zmanjšuje, vendar zelo 
počasi. 
 
Predsednica poudari, da je stanovalcem potrebno zagotoviti kvalitetno, varno in udobno okolje.  
 
Člani sveta zavoda nimajo več pripomb in predsednica da na glasovanje sklep. 
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Prisotni člani soglasno sprejmejo: 
 
S K L E P št. 8: 

Sprejme se Sanacijski načrt DSO Metlika za leto 2025. 
 
 
Ad 5: 
 
Predsednica preide na naslednjo točko dnevnega reda - seznanitev s predlogom cene storitev 
pomoči na domu in predlaga podrobnejše pojasnilo. 
 
Direktorica predstavi razloge za nujno povišanje cene storitev pomoči na domu, med katerimi izpostavi 
potrebo po nakupu novega vozila, amortizacijo, povečano število uporabnikov ter višje stroške dela.  
 
Občina financira 66 % vrednosti storitev, preostali delež pa plačajo uporabniki sami. 
 
Občina je s predlogom povišanja že seznanjena. O morebitnem povišanju odstotka financiranja bodo 
odločali na občinski seji. 
 
Predsednica zaključi točko. 
 
Člani sveta zavoda so bili seznanjeni s predlogom nove cene storitev pomoči na domu. 
 
 
Ad 6: 
 
Seznanitev z nakupom vozila za izvajanje pomoči na domu - člani so bistvene zadeve o nakupu 
novega vozila že obdelali v tretji točki dnevnega reda. 
 
 
Ad 7: 
 
Pod točko razno predsednica odpira razpravo za morebitne predloge, izboljšave, priporočila, ideje ipd. 
 
G. Aupič se zanima, ali imajo zaposleni kakšne koristi od prihodkov, ustvarjenih s tržno dejavnostjo. 
Direktorica pojasni, da bi te koristi bile mogoče, če bi zavod posloval s pozitivnim poslovnim izidom, 
kar pa žal trenutno ni primer. Zaradi tega si prizadevajo uvesti tudi tržno ponudbo malic za zunanje 
uporabnike.  
 
Predsednica obvesti prisotne, da je prejela anonimno pismo, naslovljeno na predsednico sveta zavoda. 
Pismo vsebuje poizvedovanja v zvezi z določenimi dogajanji v DSO Metlika. Ker pošiljatelj ni znan, 
predsednica predlaga sprejem sklepa, da se anonimne prijave ne obravnavajo na sejah sveta zavoda, 
dokler prijavitelj ne razkrije svoje identitete (ime, priimek in naslov). Takšno ravnanje je skladno z 
določbami Zakona o zaščiti prijaviteljev, saj iz pisma ni razvidno, ali gre za notranjega prijavitelja ali za 
drugo osebo. 
 
Večina članov sveta zavoda se strinja s podanim predlogom. Ga. Draginc pripomni, da je prejela 
verjetno enako prijavo tudi na svoj domači naslov. 
 
Predsednica da na glasovanje sklep. 
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Prisotni člani soglasno sprejmejo: 
 
S K L E P št. 9: 
 
Anonimnih prijav se na sejah Sveta zavoda Dom starejših občanov Metlika ne obravnava. 
 
 
Ga. Valenčič pohvali delo zavoda, saj so v tem letu naredili ogromno. Pohvali se pridruži tudi 
predsednica. 
 
Direktorica poudari, da brez zavzetosti in truda zaposlenih to ne bi bilo mogoče. Prizna, da so bili 
zaposleni v preteklosti pri marsičem prikrajšani, zlasti za njeno osebno pozornost, ter izrazi namero, da 
se bo v prihodnje bolj posvetila zaposlenim in njihovim potrebam. 
 
Predsednica se zahvali in zaključi sejo sveta zavoda ob 19.18. 
 
 
 
Zapisala:        Predsednica Sveta zavoda DSO Metlika 

Suzana Bahor             dr. Valerija Rogelj 

 
 


